

В Бодайбинском районе по информации СМИ возбуждено уголовное дело о халатности должностных лиц администрации



26 ноября в поселке Артемовский Бодайбинского района произошла коммунальная авария. В результате 13 жилых домов остались без отопления. В настоящее время теплоснабжение не восстановлено. По данному факту Бодайбинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 293 УК РФ (халатность), ч.1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Следователями СК выясняются все обстоятельства произошедшего. Допрашиваются должностные лица администрации Артемовского муниципального образования, а также руководство теплоснабжающей организации. Изучается необходимая документация.

28 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1744528>